10 — dapic
TakpipbiObl: Kypaeni, kepi ¢ynxkummsiiapasl audpdgepennnannay. Ilapamerpiik Typae
Oepinren pyHkuusiHbiH AuddepeHunanIaHybl.

1-teopema. E apaneireinna anpikranran f : E — R xone F apanbirbinna anbikranran
g:F > R dynxmuanapsr epimin, f(E)c F Gomcsm. Erep f(X) dymxumscs x, e E

HYKTECIHJEe, aj g(y) ynkumscer  y, = f(x,) HYKTecinne aupdepeHnmanianca, oHaa

h=g(f(x)) Kypoeni pynkuusacor Xg HyKTecinae nuddepeHnanianaibl JKoHe

h'(%0) = 9'(f (X)) ' (X0)- 1)
Honeaneyi. f(x) pynkuusacer Xo HYKTeciHae nuddepeHnmrangaHaTbiH O0IFaH IbIKTaH
FO)— f(x,)=f'(X)(X=%) +0(x—Xg), X = Xo. 2)

An  g(y) GYHKIHSICHI Yo HYKTeciHAe  auddepeHnraniaHaTbiH  OOJFaHIBIKTaH,
a(y) — g(yp) aibIpbIMBIH ObLIail

a(y)—9(Yo) =(g'(yo)+W— 9’(yo)j(y— Yo)
- )0
OPHEKTETI, Y —> Yo YMTBUIFAHIA g(y v )= 9(y)-9(Yo) 9'(Yo) IIEKCI3 a3 (YHKIMACHIH
Y—Yo
€HTI131I1, OHBI
9(y) —9(¥o) =(9'(Yo) +a(¥, ¥0) ) (Y - Yo) ©)
Typinzne xkasyra Gomaubl. Ceiitin (3) temuikre y = f(X), Yo = f(Xy) zen ancak, onna (2)
OoMBIHIIIA

g(f (X)) —9(f (x0)) =(9'(f (%)) +a(f (x), T (%)) (f(x) = F(x0)) =

=(9'(f (X)) +a(F (%), F(x0))( f'(X0)(X—X0) +0(x = Xp) ), X = Xo,
TEHAITIHE Kenemi3. bynan X # X zer,

IECD=OCLD _ (g1t (xg)) + (£ (), f(x())))[f'(xm O(X‘X"]
X — Xo X — X

-0
TEHITIH, al OJaH X —> X YMTBULIBIPBIIT IICKKE KO XoHE (Y, Yo) (GYHKIMACBHIHBIH Y = Yo

OoFaHa y3UIICCI3ITH ecKepir,

h'(x0) = 9'(f (%)) '(Xo)

(1) bopmynansr gonenaeimis.

1-reopema. Erep E apanbireiama xatan MOHOTOHIBI jkoHe y3imiccis f :E — R
G YHKIHSCHI Xg € E #nykrecinge nuddepennumanganca xxoHe f’(xo) # (0 Oomca, oHIa OHBIH
X=g(Yy) xepi pyuxumsicot y, = f (Xy) HyKTecinne b depeHnnanianab xKoHe
' 1. (1)
9o)=——=
f'(xo)
HMonenneyi. 3-reopemacel GoiibiHma ¢(y) ¢yskuuscer f(E) apanbiFbiHAa y3imiccis.

CoHpbIKTaH y — Yo YMTbUFaHIa X = g( y) (G YHKIUSCHI Xg = o( yO) —Tre yMTbUIabl. AJ
y = f(x), Yo = f (xo) OoraHAbIKTaH



g -9Mo) . X=%  _ 1
Y —Yo fx)-f(x) F)—T(x)
X=X
TeHI[iKTepi OpbIHJAJIabl. B¥;[aH Y= Yo YMTBUIABIPBII MICKKE KOIICEK,

o1
9'(Yo) = Fx0)

(1) popmynansl nonengenmis.



